

„Nyelvében él a nemzet” – A nyelvi jogok szabályozása és gyakorlati érvényesülése az Osztrák–Magyar Monarchiában címmel előadást rendez a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár. Az eseményen – amelyre ma 18 órakor kerül sor az intézet székházában – a témát Nagy Noémi egyetemi adjunktus és Lajtai László, az intézet munkatársa vitatja meg Hermann Róbert moderátása mellett. A részvétel regisztrációhoz kötött, a rendezvény online is követhető. (VB)

Több mint háromszáz határsértő ellen intézkedtek a rendőrök és a katonák a hétvégén – írta a Police.hu. Pénteken 89, szombaton 104, vasárnap 119 jogellenesen az ország területén tartózkodót tartóztattak fel és kísérték át az ideiglenes biztonsági határzáron. (VB)

Kigyulladt vasárnap éjszaka a Fröccsterasz Budapest V. kerületében, az Erzsébet téren. A vendéglátóhely terasza és a hozzá tartozó bódé kapott lánggra körülbelül harminc négyzetméteren – közölte a katasztrófavédelem. A tűzoltók eloltották a lángokat. Senki nem sérült meg. (PS)

Keresztúri Hirmondó A közelműltban fejeződött be Balatonkeresztúron a műfüves Kispálya Kivitelezése. A beruházásnak köszönhetően újabb alternatívája lesz az utánpótlásképzésnek, valamint a téli időszakban a szabadidő edzéseknak.

Kápolnásnyéki Kisbíró A közelműltban emlékeztek meg Pettenden a harminc esztendeje újjáalapított Kalászról, azaz a Katolikus Lányok és Asszonyok Szövetségéről. Az eredeti, 1936-ban életre hívott szervezet megálmodója és létrehozója Luczenbacher Rita, egy helyi földbirtokos család lánya volt, aki látta, milyen képzetlenek a környezetében élő falusi lányok, és változtatni akart ezen.

Dél-Zala Murahíd Horvát hagyományőrző tábor tartottak a közelműltban Semjénházán. A Miskolcra látogatás alkalmából a táborban megismerkedtek a helyi népzenei kultúrával és a népzenei hagyományokkal. A táborban részt vevők között volt a Magyarországi Magyarok Szövetségének a Dél-Zala Megyei Szervezetének vezetője is. A táborban részt vevők között volt a Magyarországi Magyarok Szövetségének a Dél-Zala Megyei Szervezetének vezetője is. A táborban részt vevők között volt a Magyarországi Magyarok Szövetségének a Dél-Zala Megyei Szervezetének vezetője is.